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Úvodem 3

Milí basketbaloví přátelé,

nebylo to jednoduché rozhodnutí, zda uspořádat v kategorii 
mladších minižákyň U12 obě republiková finále. Na jedné stra-
ně vysoké finanční náklady na uspořádání, nedostatek času 
a dobrovolníků a samozřejmě spoustu mravenčí práce. Na 
straně druhé pak vidina veselých tváří hráček a možnost se-
tkání více družstev jedné kategorie na jednom místě. Nakonec 

zvítězila sportovní stránka věci a my se do této „výzvy“ pustili. Nebudete svěd-
ky pompézního turnaje s ohňostrojem, dvouhodinovým zahájením a spoustou 
doprovodného programu. Budeme se však snažit v našich podmínkách připravit 
pro hráčky, trenéry i fanoušky  maximální možné pohodlí tak, aby mohli všichni 
předvést své maximum. Doufám, že budou všichni odjíždět se spoustou skvělých 
zážitků. Sportu zdar a basketbalu zvlášť !!!	

Michal Pipta			
    předseda BaK Plzeň, z.s. 

Vážení trenéři, milé hráčky, rodiče, přátelé basketbalu, 
dovolte mi, abych vás srdečně přivítal v Plzni na Festivalu U12 dívek. Jsem 
velmi rád, že se právě zde setkávají týmy z celé republiky, které spojuje 
láska ke hře, chuť soutěžit a radost z každého basketbalového momentu. 
Tento festival není jen o výsledcích a tabulkách. Pro mno-
hé z vás je to jedna z prvních velkých akcí, kde můžete ukázat, 
co jste se naučily a zároveň načerpat inspiraci do další práce. 
Chtěl bych poděkovat všem trenérům za jejich každodenní prá-

ci, rodičům za podporu a svým kolegům z organizačního týmu, dobrovolníkům i star-
ším hráčkám klubu, kteří se podíleli na přípravě a vlastním zabezpečení celé akce. 
Milé hráčky, užijte si každý zápas, každou přihrávku i každý koš. Hrajte s rados-
tí, odvahou a respektem k soupeři.Přeji vám všem krásný festival, spoustu pozitiv-
ních emocí a Plzni děkuji, že může být hostitelem této skvělé basketbalové události. 
S přáním všeho dobrého			

           Libor Ženíšek

          ředitel turnaje

26 Užitečné odkazy a kontakty

Jiří Buňka	 organizace turnaje	 jbunka@dbak.cz		  602 992 000

Petra Halamová	 organizace turnaje	 phalamova@dbak.cz	 773 537 253 
logistika

Irena Piksová	 ubytování, stravování	 ipiksova@dbak.cz		 605 182 751

Martina Buňková	 stolky a statistika		  mbunkova@dbak.cz	 603 425 292

Michal Pipta		  finance		  mpipta@dbak.cz		  602 669 782

Kontakty

www.dbak.cz			  stránky pořádajícího oddílu

www.dbak.cz/mcr-u122/	 oficiální stránky turnaje

www.plzen.eu			  stránky města

www.pmdp.cz			  vše o městské hromadné dopravě v Plzni

www.tjloko-plzen.cz		  stránky městské sportovní haly a Lokomotivy Plzeň

www.slavnostisvobody.cz	 oslavy 79. výročí osvobození Plzně

www.bazenslovany.cz		  možnost relaxace po náročném dnu

www.naparkanu.com		  něco pro trenéry - jediná česká restaurace, kde 
vám natočí nefiltrovaný Pilsner Urquell

www.fnplzen.cz		 fakultní nemocnice v Plzni, snad nebude třeba

www.google.com		 vše ostatní....
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K l u b 
DBaK (Dívčí basket-

balový klub) vznikl v roce 2012 
spojením dvou spolků, a to Basketba-

lovým klubem Plzeň, z.s. a Dívčím basketba-
lovým klubem Kožlany - Kralovice, z.s. 

Pod hlavičkou DBaK hrají tyto kluby všechny soutěže v 
basketbale dívek. Tento projekt vznikl s cílem pozvednout 

úroveň dívčího basketbalu v Plzeňském kraji.

Jsme jediný dívčí klub v Plzni se širokou základnou. V oddíle působí 
20 trenérů, cca. 170 hráček, provozujeme 5 přípravek z toho 2 pro 

předškolní děti. Každoročně jezdíme na celooddílové soustředění do 
Sušice a Plas.

Hrajeme soutěže ve všech kategoriích od nejmladších U10 až po veterá-
ny. Pravidelně se účastníme MČR či festivalů v minižákovských kategori-
ích a také jsme pravidelnými účastníky extraligových soutěží v žačkách. V 
dorosteneckých kategorích hrajeme ligy i NRL soutěže a ženy hrají 2.ligu 

a Západočeskou ligu. 

Oddílové hodnoty jsou: kamarádství, bojovnost, vášeň, respekt.

DBaK vám přeje:

Ať v Plzni navážete nová kamaráDství,

ať všechny hráčky předvedou velkou Bojovnost,

ať se u všech projeví vášeň pro basketbal,

ať se vzájemně naučíme respeKtu.

21Kam v Plzni

V bezprostřední blízkosti haly se nachází největší areál 
vodních sportů v Plzni. Nabízí krom vnitřního a vnější-
ho 50m bazénu a dětského bazénu pro sportovní vyži-
tí i další vodní atrakce typu 86 metrového tobogánu, 
dětského brouzdaliště, divoké řeky, vířivky, relaxačního 
bazénu, dámské i pánské páry, největší saunu  v městě 
Plzni s kapacitou 31 „saunařů“.
www.bazenslovany.cz

Bazén Slovany

Jako každý rok i letos probíhají o tomto víkendu prak-
ticky po celé Plzni Slavnosti svobody. Program Slavnos-
tí svobody je rozdělený do několika částí. Jedná se o 
pravidelně se opakující akce, např. vzpomínkové akty 
u památníků  II. světové války nebo besedu s veterá-
ny. Druhou částí jsou dílčí projekty jednotlivých klubů
vojenské historie, které se snaží každoročně nabídnout
nová, zajímavá, pojetí historie spojená s prezentací do-
bové vojenské techniky, zbraní a vojenských činností.
 www.slavnostisvobody.cz

Slavnosti svobody

Pivovar Plzeňský Prazdroj, rodiště světoznámého le-
žáku Pilsner Urquell, je největším pivovarem v České 
republice. Pivo se v Plzni vaří takřka od jejího  založení. 
Samotný Plzeňský Prazdroj založili a postavili společný-
mi silami právováreční měšťané v roce 1842. Plzeňský 
Prazdroj je významným výrobcem a exportérem české-
ho piva, vyváží pivo do více než 50 zemí po celém světě.
www.prazdrojvisit.cz

Pivovar
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Pro trenéry všech družstev je připravený malý rautík v 
restauraci Éčko (Guldenerova 17), kde budou všichni 
moci diskutovat nejen o basketbale a probíhajícím 
turnaji, ale i o všech všedních i nevšedních starostech 
a událostech lidského života.

www.centrumecko.cz

Posezení trenérů 2.5. 19:30

Do Muzea loutek se zajděte podívat na Spejbla a Hur-
vínka, dvě světoznámé loutkové postavičky původem 
z Plzně. V Muzeu loutek jsou k vidění i další loutky a 
loutková divadla, která působila na Plzeňsku od pol. 
19. století do současnosti. Expozice nejsou jenom na 
dívání, s některými loutkami si můžete i sami zahrát di-
vadlo.
www.muzeumloutek.cz

Muzeum loutek

Myslíš si, že basket je jen pot a dřina? 
V rámci MČR U12 si pro zájemce z řad hráček připra-
vila tahounka Basketu Ostrava pestrý program, který 
nebude nijak fyzicky náročný, přesto se značným pří-
nosem do vašich basketbalových kariér. 
Kdo chce být o krok napřed, tady máte malou nápově-
du: „Naučte se skládat vlaštovku.“ Těším se na hojnou 
účast, Vaše Pamela 
Program začne v sobotu v 19:00 na hale 3

Překvapení od Pamely Effangové

Představujeme

Lokomotiva
Karlovy Vary

Děvčata z lázeňského města Karlovy Vary spolu hrají první sezónu a získávají 
své první velké zkušenosti. Tým, který se každým tréninkem a utkáním zlepšuje, 
se na své první velké akci v konkurenci českých týmů bude snažit prezentovat 
bojovným a rychlým basketbalem. Jsme hrdí, že jsme dostali možnost zúčastnit 
se Festivalu a utkat se s novými soupeři. Budeme chtít reprezentovat Karlovarský 
kraj a dokázat tak, že s námi se musí počítat.
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Sokol Nusle

Tým v letošní sezóně nastupoval ve dvou soutěžích: v pražském přeboru a ve 
středních Čechách. Některé naše hráčky sbíraly i cenné zkušenosti v kategorii 
U13. Kompletní tým je spolu druhou sezónu a věříme, že účastí na Festivalu v 
Plzni získáme další cenné zkušenosti v naší cestě.
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Vlčata Žďár nad Sázavou 

7Představujeme

Vzhledem k tomu, že jsme celou sezónu nehrály dívčí soutěž, tak jsme z 
postupu na Festival, který jsme si vybojovaly v kvalifikaci, mile překvapeni a moc 
se do Plzně těšíme. Pro tento tým je to vůbec první účast na turnaji takového 
formátu. Na turnaj jedeme s nadšením, chceme si užít závěr sezóny a porvat se 
o co nejlepší umístění. 

18 Tabulky
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Válečnice Děčín

Na festival jsme se probojovali ze 3. místa, což je pro nás velká motivace i 
odměna za naši práci. Těšíme se, že si můžeme zahrát i proti týmům z ostatních 
oblastí a získat tak nové zkušenosti. Do Plzně přijíždíme s nadšením, chutí si užít 
skvělé zápasy i atmosféru festivalu.

17Rozpis zápasů

Skupina A
Lokomotiva Karlovy Vary
Sokol Nusle
Vlčata Žďár nad Sázavou
Válečnice Děčín
Basket Slovanka

Pátek 1.5.2024
Hala Slavoj
10:00	 K. Vary - Nusle
12:00	 Žďár n. S. - Děčín
14:00	 K. Vary - Slovanka
16:30	 Slavnostní zahájení (Loko)
17:10	 Nusle - Žďár n. S.
19:00	 Děčín - Slovanka

Sobota 2.5.2024
Hala Slavoj
  9:30	 K. Vary - Žďár n. S.
11:20	 Nusle - Děčín
13:10	 Žďár n. S. - Slovanka
15:00	 K. Vary - Děčín
16:50	 Nusle - Slovanka
19:30	 Doprovodný program (Loko)

Neděle 3.5.2024
Hala Slavoj
  8:30	 O 5. místo
10:30	 O 3. místo
12:30	 Finále
14:30  Slavnostní zakončení turnaje

Skupina B
USK Praha
BC Benešov
KP Brno
Studánka Pardubice
SBŠ Třinec

Hala 20. ZŠ Brojova
10:00	 USK Praha - Benešov
12:00	 KP Brno - Pardubice
14:00	 USK Praha - Třinec
16:30	 Slavnostní zahájení (Loko)
17:10	 Benešov - KP Brno
19:00	 Pardubice - Třinec

Hala 20. ZŠ Brojova
  9:30	 USK Praha - KP Brno
11:20	 Benešov - Pardubice
13:10	 KP Brno - Třinec
15:00	 USK Praha - Pardubice
16:50	 Benešov - Třinec
19:30	 Doprovodný program (Loko)

Hala 20. ZŠ Brojova
  8:30	 O 9. místo
10:30	 O 7. místo
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Basket Slovanka

16

Družstvo je složeno z hráček ročníku 2014 a 2015. V dlouhodobé soutěži 
Pražského přeboru skončilo na třetím místě, kde v druhé půlce sezóny odehrálo 
kvalitní a těžké utkáni ve skupině o postup na MČR. Chceme se prezentovat 
těsnou agresivní obranou a z toho dávat jednoduché koše. Do Plzně jedeme 
bojovat o co nejlepší výsledek  a moc se těšíme na atmosféru turnaje.

Jídelníček

Kde se jí...
Stravování pro účastníky turnaje je zajištěno Bistru Galerie v OC Galerie 
Slovany, Nám. Generála Píky 27, 1. patro. OC Galerie Slovany je cca 
300 metrů daleko od haly 20. ZŠ Brojova a 100 metrů od internátů 
SPŠE. Stravování je zajišťováno pouze pro hráčky a trenéry formou plné 
penze včetně pití.

Jídelníček:

pátek 

Snídaně - formou rautu - pečivo, šunka, sýr, párky, cereálie, džem, med atd. 
oběd - kuřecí vývar, boloňské špagety, sýr 
večeře - kuřecí špalíčky, šťouchaný brambor

sobota

Snídaně - formou rautu - pečivo, šunka, sýr, párky, cereálie, džem, med atd. 
oběd - hrášková polévka s krutony, rajská omáčka, masové koule, těstoviny 
večeře - tortila se salátem

neděle

Snídaně - formou rautu - pečivo, šunka, sýr, párky, cereálie, džem, med atd. 
oběd - frankfurtská polévka, kuřecí stripsy, vařený brambor, okurka

ke každému jídlu - pitný režim - voda s citrónem nebo šťávou, čaj

Výdej jídel:   snídaně 7:15 - 9:00, oběd 11:30 - 14:00, večeře - 17:00 - 19:30
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USK Praha

15

Tým holek USK Praha kategorie U12 má před sebou vrchol sezóny- Festival 
v Plzni.

Tým složený z polovičky mladšími hráčkami se v sezóně v Pražském přeboru 
dostal do finálové skupiny, kde odehrál zápasy s velmi kvalitními soupeři. Tým 
obsadil čtvrté místo, ale některé výkony byly příslibem do budoucna. Chceme 
se prezentovat  rychlou týmovou hrou a bojovností a užít si společně legraci i 
mimo hřiště, což je u týmových sportů ta třešnička na dortu.

Haly

Kde se hraje...

Všechna utkání budou sehrána v hale Slavoj MP, Třebízského 12, 301 00 a v hale 
20.zš Brojova, Brojova 13, 326 00 Plzeň. Součástí obou hal budou i bufety s ob-
čerstvením.

Kde se spí...
Ubytování hráček a trenérů je zajištěno v internátu Vyšší odborné školy a Střední 
průmyslové školy elektrotechnické, Koterovská 828/85, 32600 Plzeň 2-Slovany. 
Internát je vzdálen cca. 500 metrů od haly. Cesta pěšky přes park trvá cca. 10 
minut.

K dispozici jsou dvoulůžkové pokoje, sociální zařízení je společné. Pokoje je nut-
né vyklidit nejpozději v neděli do 10 hodin
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BC Benešov

14

Tým děvčat BC Benešov U12G v loňském i letošním ročníku ovládl Oblastní 
soutěž Středočeského kraje, v kvalifikaci stejně jako v minulé sezóně skončil 
na druhém místě za týmem ŠBK Sadská. V loňském roce se nám podařilo ještě 
v kategorii U11G na Festivalu zvítězit, v letošním ročníku bychom považovali 
za úspěch jakékoliv medailové umístění. Tým je doplněný o několik mladších 
hráček a také několik našich hráček pendluje do starší kategorie. Trénujeme 3x 
týdně, neustále naši soupisku doplňujeme o nová děvčata, které se snažíme do 
týmu postupně začleňovat. 

SBŠ Třinec

Jsme parta hlučných, ale neskutečně bojovných holek, které milují basketbal. 
Na hřišti necháváme všechno, fandíme si navzájem a snažíme se držet spolu jako 
tým. Na festival se těšíme především na nové zkušenosti a skvělou atmosféru. 
Naším cílem je odehrát kvalitní zápasy a potrápit silnější soupeře.

Těšíme se na setkání v Plzni.
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KP Brno Studánka Pardubice

Družstvo, které společně hraje druhou sezónu, si stále buduje svou 
basketbalovou tvář a herní projev. Zhruba polovina týmu prošla přípravkou 
našeho klubu a druhá polovina se připojila v minulé sezóně.

Jsme rádi, že tým funguje skvěle na trénincích i při zápasech. Během celé 
sezóny děvčata sbírala cenné zápasové zkušenosti v soutěži Středočeského 
kraje i v Pražském přeboru. 

Na Festival minibasketbalu do Plzně se všichni moc těšíme a věříme, že 
zápasy budou pro celý tým odměnou za úžasnou celoroční práci. Dáme do 
každého zápasu veškerý basketbalový um a energii.

KP Brno jede sbírat zkušenosti. Hrajeme ve velice mladé sestavě, kde mezi 
námi jsou  i ročníky 2016. Naše hra je založená na rychlém protiútoku, ale 
vzhledem k malým zkušenostem ze hry, budeme stavět na bojovnosti týmu. Na 
turnaj se těšíme a budeme se snažit uhrát co nejlepší výsledek.
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